
Vorläufige Ergebnisse
SoSe13 Diskrete Modellierung

In der Klausur konnten maximal 100 Punkte erreicht werden. Die zuvor erreichten Bonuspunkte
wurden zu der in der Klausur erreichten Punktzahl hinzuaddiert. Wurden insgesamt mindestens
50 Punkte erreicht, so ist die Prüfung bestanden. Die Noten verteilen sich wie folgt:

Note z Note z Note z Note

1: z ≥ 95.0 1, 0 95.0 > z ≥ 90.0 1, 3
2: 90.0 > z ≥ 85.0 1, 7 85.0 > z ≥ 80.0 2, 0 80.0 > z ≥ 75.0 2, 3
3: 75.0 > z ≥ 70.0 2, 7 70.0 > z ≥ 65.0 3, 0 65.0 > z ≥ 60.0 3, 3
4: 60.0 > z ≥ 55.0 3, 7 55.0 > z ≥ 50.0 4, 0

NR. Matrikel Klausurpkt. Bonuspkt. Gesamtpkt. Note bestanden?

1. 2663607 52 5,6 57,6 3,7 ja
2. 2664046 61,5 0 61,5 3,3 ja
3. 3466803 91,5 7,8 99,3 1,0 ja
4. 3474390 38,5 0 38,5 5,0 nein
5. 3508473 0 0 0 0,0 n.e.
6. 3856594 73,5 5,9 79,4 2,3 ja
7. 3964606 60 5,2 65,2 3,0 ja
8. 4117966 42 5,7 47,7 5,0 nein
9. 4309503 47,5 14,2 61,7 3,3 ja
10. 4437509 0 0 0 0,0 n.e.
11. 4480118 0 0 0 0,0 n.e.
12. 4491660 45,5 4,5 50 4,0 ja
13. 4547792 63 3,8 66,8 3,0 ja
14. 4556026 0 0 0 0,0 n.e.
15. 4567471 43 0 43 5,0 nein
16. 4576116 38,5 5 43,5 5,0 nein
17. 4599258 33,5 0 33,5 5,0 nein
18. 4612782 54 7,6 61,6 3,3 ja
19. 4615572 24,5 0 24,5 5,0 nein
20. 4658186 52,5 8,2 60,7 3,3 ja
21. 4672191 64 9,6 73,6 2,7 ja
22. 4673352 59 6,3 65,3 3,0 ja
23. 4678317 23 0 23 5,0 nein
24. 4678546 45 5,2 50,2 4,0 ja
25. 4678690 27,5 0 27,5 5,0 nein
26. 4678768 64 0 64 3,3 ja
27. 4678850 64,5 11,5 76 2,3 ja
28. 4678867 23,5 0 23,5 5,0 nein
29. 4678881 39 5,8 44,8 5,0 nein
30. 4691860 0 0 0 0,0 n.e.
31. 4722290 64 14 78 2,3 ja
32. 4784445 38 0 38 5,0 nein
33. 4836005 0 0 0 0,0 n.e.
34. 4838713 69 14,8 83,8 2,0 ja
35. 4840426 56 5,9 61,9 3,3 ja
36. 4866321 70 10,2 80,2 2,0 ja
37. 4870317 57,5 10,8 68,3 3,0 ja
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NR. Matrikel Klausurpkt. Bonuspkt. Gesamtpkt. Note bestanden?

38. 4874313 0 3,5 0 0,0 n.e.
39. 4905826 59 5,4 64,4 3,3 ja
40. 4905839 59 6,5 65,5 3,0 ja
41. 4918075 0 4,4 0 0,0 n.e.
42. 4923196 37,5 0 37,5 5,0 nein
43. 4933490 38,5 7,4 45,9 5,0 nein
44. 4941534 35,5 0 35,5 5,0 nein
45. 4953467 29 0 29 5,0 nein
46. 4972778 14,5 6,3 20,8 5,0 nein
47. 4974527 0 8,3 0 0,0 n.e.
48. 4991241 23,5 0 23,5 5,0 nein
49. 5006025 28,5 0 28,5 5,0 nein
50. 5014347 47 5,5 52,5 4,0 ja
51. 5020250 50,5 9,1 59,6 3,7 ja
52. 5048740 0 0 0 0,0 n.e.
53. 5055762 51,5 9,5 61 3,3 ja
54. 5060919 25,5 7,2 32,7 5,0 nein
55. 5067794 28,5 5,2 33,7 5,0 nein
56. 5171918 51 0 51 4,0 ja
57. 5180129 0 5,4 0 0,0 n.e.
58. 5191888 20 4,1 24,1 5,0 nein
59. 5191914 30,5 0 30,5 5,0 nein
60. 5196919 0 0 0 0,0 n.e.
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